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Конференција о Западном Балкану у Бечу потврдила је да у том регону има пуно
позитивних процеса, те да је очигледан виши ниво сарадње међу државама, које су
одлучне да билатералне конфликте решавају у оквиру тог процеса, рекао је европски
комесар за суседску политику и проширење Јоханес Хан.

  

  

Хан је у изјави за Танјуг рекао да су државе Западног Балкана успоставиле добре
односе и да одржавају заједничке седнице влада.

  

Изражавајући задовољство бечким самитом, Хан је рекао да се такви скупови
припремају дуго унапред и да су прилика да се једном годишње, на највишем нивоу,
направи преглед онога што је постигнуто.

  

- Ове године смо пуно постигли, како по садржају, тако и у атмосфери� - истакао је Хан.

  

У складу с тим, у закључцима Самита подвучена је, према његовим речима, европска
перспектива свих држава региона.

  

Хан је указао на значај чињенице као што је на пример то што је на самиту постигнут
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договор о конкретним инфраструктурним пројектима и транспорту.

  

Реч је о инвестиционом пакету у износу од 600 милиона евра за ову годину�, подсетио је
еврокомесар.

  

У Бечу је јуче одржан самит о Западном Балкану, као наставак Берлинског процеса, који
је пре годину дана иницирала немачка канцеларка Ангела Меркел, а на којем су
учествовали премијери, министри иностраних послова и привреде земаља региона,
аустријски канцелар Вернер Фајман и његова немачка колегиница, као и високи
представници ЕУ.

  

(Танјуг)

  

Јоханес Хан: Полиција на границе ЕУ због албанских азиланата

  

Албанска полиција ће у септембру, због повећаног броја албанских азиланата, бити
распоређена на важним граничним прелазима земаља Шенген зоне.

  

Еврокомесар за суседску политику и проширење Јоханес Хан изразио је забринутост
због увећаног таласа азиланата из Албаније.

  

Хан је рекао да албанске власти треба да учине више да би заштиле визни режим, мада
није навео да за почетком преговора са Албанијом постоји одређен датум.

  

(Срна)
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